

Výsledkový servis č. 2 25. září 2022



České volejbalistky vstoupily po dvanácti letech do utkání světového šampionátu sebevědomě a s favorizovanými Brazilkami v úvodní sadě držely krok. Na centrkurtu arény v Arnhemu set prohrály těsným rozdílem tří bodů, v druhé sadě ale ztrácely krok a Brazilky zvítězily poměrem 25:16. Zápletku přinesla vyrovnaná třetí sada, kdy se hráčkám v modrých dresech podařilo v koncovce překlopit skóre a přiblížit se na 2:1. Čtvrtou sadu Brazilky kontrolovaly a nad týmem Giannise Athanasopoulose zvítězily 3:1 na sety.



Brazílie – Česká republika 3:1 (25:22, 25:16, 22:25, 25:18)

Česká republika: Kossányiová, Koulisiani, Orvošová, Mlejnková, Šimáňová, Valková, libera Digrinová, Dostálová. **Střídal:** Hodanová, Bajusz, Kojdová, Faltínová, Blažková

Giannis Athanasopoulos, trenér: „Nejdůležitější bylo, že se nikdy nevzdáváme, protože víme, že by nás Brazílie zatlačila do defenzivy. Nedokázali jsme zastavit Gabi, ale je to hráčka světové kvality a musím říct, že jsem velmi spokojený s tím, jak jsme bojovali. Přesto, že jsme ztráceli o pět bodů, nevzdali jsme se. Třetí set jsme začali po špatném rozhodnutí rozhodčího, ale uklidnili jsme se, soustředili se na sebe a set otočili na naši stranu. Pro naše sebevědomí je velmi důležité, že dokážeme konkurovat takto velkým soupeřům. Šanci doslaly skoro všechny hráčky. Nebyl to plán, ale během hry jsem prostě měl pocit, že je čas dát šanci dalším hráčkám a viděli jsme, že se vyplatilo poslat na hřiště Evu Hodanovou a Kláru Faltínovou. Skvělou práci odvedly i Veronika Dostálová a Lucie Blažková.“

Kateřina Valková, nahrávačka: „Splnily jsme si to, co jsme chtěly, to znamená, že do prvního utkání půjdeme odvážně, budeme solit servis a hrát týmově. Odměnou pro nás byl jeden set, po kterém Brazilky zase zapnuly, přitlačily servis, protože viděly, že si nemůžou dovolit chybovat. Ale celkově můžeme utkání hodnotit pozitivně a připravit se na další zápas. Třikrát se mi podařilo bodovat na druhou přes, na což asi Brazilky nebyly připravené. Byl to vždycky momentální nápad a naštěstí to třikrát vyšlo. Atmosféře prospěla živá hudba a přišla spousta diváků, takže to stálo za to.“

Gabriela Orvošová, univerzálnka: „Byl to od nás hodně dobrý výkon. Jsme rády za ten jeden set. Ze začátku to bylo



trochu nervoznější, ale pak jsme přidaly na podání a lépe jsme začaly bránit a to byl důvod, že jsme ten set urvaly. Těžké bylo smečovat přes jejich bloky, jakkoliv se dostat na jejich stranu, protože v kvalifikaci mistrovství Evropy, kterou jsme v létě hrály, takový blok nebyl u žádných soupeřek, takže jsme se s něčím takovým nesetkaly.“

Naposledy jsme hráli MS v Japonsku v roce 2010, kde nás reprezentovaly tyto hráčky:

Ivana Plhotová, Martina Útlá, Tereza Vanžurová, Helena Havelková, Šárka Melichárková, Anna Kalistová, Kristýna Pastulová, Julie Jášová, Aneta Havlíčková, Šárka Barborková, Michaela Jelínková a Lucie Mühlsteinová

Z ME U20 v Itálii se naše reprezentace, vedená trenéry Svoboda a Pelikán, vrací s celkovým osmým místem.

Ani výhra nad Belgií v posledním zápase skupiny (byla to první prohra Belgičanů) nestačila na postup do skupiny, ve které se bojovalo o medaile. V sobotu v zápase s Francií se naši mladíci dokázali vrátit do zápasu, ale tie break „brali“ Francouzi. Také v nedělním zápase o osmé místo se o vítězi rozhodovalo až v páté sadě, šťastnější byli Finové.....

První body do tabulky nového ročníku mužské UNIQA extraligy rozdány

UNIQA volejbalová extraliga mužů 2022/2023 odstartovala v sobotu pěti zápasy 1. kola. Úplně první zápas letošního ročníku se odehrál ve Zlíně, odkud si vítězství odvezli volejbalisté Brna. K velkému překvapení se schylovalo na palubovce letošního nováčka z Benátek nad Jizerou. Domácí celek už už sahal ve čtvrtém setu proti Liberci po nečekaném úspěchu, ale Dukla dokázala odvrátit osm mečbolů a nakonec slavila výhru v tiebreaku. Zkrácená hra musela rozhodnout i utkání na Kladně, kde domácí Orli proti Ústí nad Labem se až za nepříznivého stavu 0:2 dostali do tempa a průběh utkání obrátili ve svůj prospěch. Českobudějovický Jihostroj doma s jistotou přehrál mladý tým Ostravy, stejně jako Karlovarsko na domácí palubovce Beskydy. Úvodní kolo uzavřelo nedělní utkání v Praze, kde Aero vyrobilo první překvapení letošního ročníku.

Fatra Zlín - Volejbal Brno 1:3 (24:26, 25:16, 18:25, 22:25)

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VK OSTRAVA 3:0 (25:12, 25:23 a 25:14)

Domáci: van Schie, Stoilovič, Sedláček, Giraud, Licek, Polák, libero Kovařík. **Střídali:** Piskáček, Kriško
Hosté: Jarosinski, Polynski, Dvořák, Fořt, Muroň, Blazej, libero Ptáček. **Střídali:** Mazoch, Vancl, Vašíček
Ohlasy po utkání:

Martin Licek (kapitán VK Jihostroj České Budějovice): „Povedl se nám start do zápasu a po celé utkání se nám dařil servis. Podle mě jsme zaslouženě vyhráli, i když po druhém setu jsme si to trochu zkomplikovali, když jsme Ostravu pustili do koncovky našimi vlastními chybami. Příště se tomu musíme vyvarovat.“

René Dvořák (trenér VK Jihostroj České Budějovice): „V prvním a třetím setu jsme přeherali soupeře hlavně servisem. Kazili jsme, ale řekli jsme si, že budeme víc riskovat. Zápas byl náročný na koncentraci hráčů. Poznámalo to závěr druhého setu, kdy jsme trochu vypadli z rytmu, a Ostrava zatlačila na servisu.“

Domínik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Budějovice ukázaly, jakou mají kvalitu. Byli jsme jim schopni konkurovat jen ve druhém setu. V prvním a třetím setu nás upodávali a my jsme si nebyli schopni přihrát a smečovat.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Jednoznačně vyhrál lepší tým. Přijeli jsme do Budějovic domácím trochu vzdorovat, ale podařilo se nám to jen ve druhém setu. Udělali jsme spoustu chyb. Co se nám daří v tréninku, tak se nám teď nedařilo. Nechci ale nijak snižovat kvalitu soupeře. V tomto směru určitě byl hmatatelný rozdíl. Gratuluju soupeři k vítězství.“

Kladno volejbal cz – SK Volejbal Ústí nad Labem 3:2 (24:26, 21:25, 25:18, 25:20, 15:9)

VK Benátky nad Jizerou - VK Dukla Liberec 2:3 (19:25, 26:24, 25:19, 34:36, 10:15)

VK ČEZ KARLOVARSKO – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:13, 25:11 a 25:23)

Vítěz loňského ročníku extraligy přivítal na své palubovce tým Black Volley Beskydy. První dva sety byli domácí volejbalisté jednoznačnými pány na hřišti, Beskydy dokázaly s favoritem držet krok až ve třetím setu, avšak prodloužení zápasu se nedočkaly.

Domáci: Ihnát, Weir, Sasak, Wiese, Zajíček, Keemink, libero Pfeffer. **Střídali:** Lamanec, Kasan, Patočka, Juhkami
Hosté: Olmedo, Mišek, Benda, Guimaraes, Perry, Motyčka, libero Jelen. **Střídali:** Koloušek, Komorowski, Provazník, Flegl, Malík



Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ

Karlovarsko): „Super výsledek pro nás, tak jsme si to představovali. První dva sety, co jsme předváděli, bylo téměř bezchybné. Ve třetím setu jsme klasicky usnuli, ale v závěru to dohnali, takže velká spokojenost.“

Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Já gratuluji klukům, že úspěšně zvládli vstup do zápasu, ten byl impozantní. Dva sety jsme parádně drželi tlak, ale v posledním jsme vypadli ve všech herních činnostech. V koncovce jsme se našťěstí vrátili a dotáhli to do tří bodů.“

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley

Beskydy): „No, jak to říct? Začali jsme hodně

nervózně. V podstatě oba sety byly jen o tom, že nás domácí rozstříleli na servisu. Pak ten třetí jsme už byli schopni se dostat do té mezihry a i si trochu zaútočit, tak jsme byli vyrovnaným soupeřem a škoda té koncovky.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Karlovarsko bylo logicky favorit, my máme poskládaný relativně mladý tým. Bohužel to byl pro nás první zápas letošní sezony – takový křest ohněm, takže začátek tomu odpovídá. Nechci říct, že by Karlovarsko nehrálo dobře, ale my jsme nakupili v prvních dvou setech takové neuvěřitelné množství vlastních chyb, že jsme nemohli uhrát nic lepšího než to, čemu odpovídá výsledek. Ve třetím setu jsme se trošičku zklidnili, prostřídali jsme, dokázali jsme některé balony ubránit, aby alespoň třetí set splňoval nějaké nároky na volejbal, jak si představujeme, a doufám, že si domácí alespoň třetí set zahráli.“

První bomba letošního ročníku vybuchla v neděli v Praze, kde Aero porazilo Lvy 3:0 (26:24, 25:17 a 25:19)

VE ČTVRTEK 29. ČEKAJÍ PRVNÍ BODY NA OSTRAVU NEBO BESKYDY. Výhodu domácího prostředí bude mít ostravský celek

Dle zvyku píšou výsledky ligy juniorů, ale ona je to dle nového 1-22M-C

Na úvod si dala hned dvojnásobnou porci zápasů. V sobotu hrálo Valašské Meziříčí s Opavou 2:3 a 3:0; TJ Sokol Šlapanice s Kojetínem B 3:1 a 3:0; v souboji Volejbalových akademií porazila Olomouc Havířov 2x 3:0.

V neděli pak: Kojetín doma podlehl Olomouci 2x 2:3; Opava hrála se Šlapanicemi 1:3 a 3:0; Blue Volley Ostrava B porazila Valašské Meziříčí 2x 3:0

Již o minulém víkendu zahájil nový model dívčí kategorie v několika soutěžích

2-20Z-skupina E: HS Opava – TJ OV B 3:0 a 3:2; Olomouc – Stará Bělá 2:3 a 3:1; Zlín – Nový Jičín 3:0 a 3:1

EX-U18Z-skupina D: TJ Ov – Plzeň 1:3; - České Budějovice 2:3 a Šternberk 3:1

EX-U18Z-skupina C: TJ Sokol F-M - Kralupy 0:3; - Liberec 0:3 a ZŠ Mikulova 2:3

2-U18Z-skupina D: Frenštát - TJ Ov B 1:3 a 0:3; Šlapanice – TJ Ov C 2x 3:0; Olomouc – Kr.Pole B 2:3 a 0:3

V neděli se hrály kvalifikační turnaje krajského přeboru starších žáků (U16) – pořadatel je podtržen

Skupina A: 1. Green Volley F-M A; 2. Happy Sport Opava; 3. Volejbalový spolek Ostrava; 4. VO Slezská Orlice; 5. Blue Volley Ostrava B

Skupina B: 1. SVK Nový Jičín A; 2. TJ Sokol Palkovice, 3. VAM Olomouc; 4. Green Volley F-M B; 5. TJ Kotouč Štramberk

Skupina C: 1. VK Ostrava A; 2. VK Kojetín 2016; 3. SVK Nový Jičín B; 4. VK Raškovice, 5. VAM Havířov

Skupina D: 1. Red Volley Frýdlant n/O; 2. Blue Volley Ostrava A; 3. VK Ostrava B; 4. TJ Hlučín

V Janovicích, dne 25.9.2022, zapsal Brouk z Beskyd